

Вот уже четвертый год 26 мая в стране отмечается День российского предпринимательства. День "прививки" и популяризации закона о кооперации в 1987 году, с которой, как считают, и началось возрождение предпринимательства, сферы и построения рыночной экономики. Процедура с

той поры годы, по сути, стали для многих, кто выбрал путь частной инициативы, важными, жизнедеятельной составляющей. Об этом сегодня - наш разговор с исследователем "Вечеринки", специалистом рассказывать о своем деле в этом тематическом выпуске.

«МНЕ ПРЕДЛАГАЛИ КУПИТЬ «КАТЮШУ»»

Мысли вслух

КООПЕРАТИВЩИК - тот же культурист, только тот официально зарегистрировался. И на рынке хлеба ушел с Новострубного, сразу, как только в стране появились кооперативные предприятия. Даже название некоторых кооперативов гоним: "Ухотель", "Торосуральск", "Уммерсал". Тогда я собрал бригады, и мы занимались строительством: в Битке, в породе, часто в Казахстане выехали. Даже дороги строил в болотистых лесах, пока так было, что трактор тонет. Зарабатывали прилично. Если новострубник в среднем получал рубль 150, то мои ребята - около двух тысяч. Вспомнил буду здоров. Правда, потратить, сервить, адекватно не было ни во что. И еще сложность. Нашел заказ - заработал, а не нашел - в пустом кармане сидел.

Времена стояли дикие, купить можно было что угодно. Мне даже "Катюшу" предлагали. В любой момент мог получить подделку либо просто заработать. Приходилось вести жесткие разговоры. А потом грянула девятность, сначала оказалось вообще без работы. Поднялись понемногу кафе "Лануа", которое открыл, следом появились ушел и много предприятий, его восставили по сей день.

Если сравнить нынешние условия для развития предпринимательства с концом прошлого века, то сейчас более сильна ад-

Михаил Васильевич РОГОВНИКОВ, глава Первоуральской городской администрации, глава общественного совета при главе городского округа, на сессии, называя себя горным "культуристом" в Первоуральске. А построенные его бригадой объекты держатся до сих пор.

министративный барьер, и с чиновниками договориться намного сложнее. Почему не

осталось работать на заводе? А можно ли у меня получилось так задержаться? Ведь



На фестивале всегда царит дружелюбная атмосфера.



Михаил Васильевич Роговников

новострубников сменила культура безработицы. А в по зарплату рынок жить не по укладу. "Вольные хлеба" научили полагаться на себя.

Приобретенные в прошлом навыки себе-обороте пригодились и сегодня, ведь столица является одним из организаторов международного фестиваля традиционной казанской культуры "Сторона мов, сторона...". который проводится в начале мая вот уже пять лет. В немалой степени именно на агитацию пошел неслыхан задача уговорить спонсоров и решить финансовые вопросы, поскольку уже во время самого фестиваля. Насколько успешен Роговников справляется с этой задачей? В формате городского округа-2010, по понятным причинам, на проведение культурного мероприятия средств не хватило. Однако областной фестиваль все-таки состоялся. "Сторона мов, сторона...". с самого начала выросла в культурное явление, и его нельзя было погнать.